
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ № 1
засідання робочої групи з реалізації Національної стратегії із створення 

безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року 

м. Дніпро                                                 06 лютого 2026 року
Початок    09-30

Склад робочої групи з реалізації Національної стратегії із створення 
безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року (далі – Робоча група) 
затверджений розпорядженням голови обласної державної адміністрації–
начальника обласної військової адміністрації від 06.02.2024 № 27 (зі змінами 
від 24.06.2025).

Присутні: всього – 34 особи (разом з запрошеними).
Голова Робочої групи: Романенко Наталія – заступник голови обласної 

державної адміністрації.
Заступник голови Робочої групи: Івасішин Михайло – заступник 

директора Департаменту – начальник управління містобудування та 
архітектури Департаменту будівництва, енергозбереження, архітектури та 
містобудування облдержадміністрації, головний архітектор області.

Секретар Робочої групи: Стебловська Юлія – головний спеціаліст відділу 
містобудівного кадастру управління містобудування та архітектури 
Департаменту будівництва, енергозбереження, архітектури та містобудування 
облдержадміністрації.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Підбиття підсумків виконання планів заходів  на 2025—2026 роки                           

з реалізації Національної стратегії із створення  безбар’єрного простору                           
в Україні на період до 2030 року за 2025 рік та завдання на 2026 рік.

Доповідач: Івасішин Михайло Дмитрійович – заступник директора 
Департаменту – начальник управління містобудування та архітектури 
Департаменту будівництва, енергозбереження, архітектури та містобудування 
облдержадміністрації, головний архітектор області.

2. Безбар’єрність у соціальній сфері Луганщини. 
 Доповідач: Вознюк Тетяна Федорівна – заступник директора 

Департаменту – начальник управління гендерної політики, протидії насильству, 
соціального захисту та обслуговування Департаменту соціального захисту 
населення обласної державної адміністрації.
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3.  Підсумки роботи місцевої Ради безбар’єрності та стан реалізації 
Національної стратегії із створення  безбар’єрного простору Троїцької 
селищної військової адміністрації за 2025 рік.

Доповідач: Акунєєва Зоя Василівна – начальник Троїцької селищної 
військової адміністрації.

4. Підсумки роботи місцевої Ради безбар’єрності та стан реалізації 
Національної стратегії із створення  безбар’єрного простору Марківської 
селищної військової адміністрації за 2025 рік.

Доповідач: Чеснокова Валентина Вікторівна – головний спеціаліст 
відділу житлово-комунального господарства, комунальної власності, 
архітектури, благоустрою, охорони навколишнього середовища та земельних 
відносин Марківської селищної військової адміністрації.

5. Інше.

Щодо першого питання: 
СЛУХАЛИ:

 Івасішина Михайла з доповіддю щодо стану реалізації Національної 
стратегії із створення безбар’єрного простору Луганською обласною 
держадміністрацією у 2025 році. Інформація стосувалась стану виконання 
національного та Обласного планів заходів на 2025—2026 роки з реалізації 
Національної стратегії з 6-ти напрямів безбар’єрності: фізичної, цифрової, 
інформаційної, соціальної та громадянської, освітньої та економічної. Зокрема 
було зазначено, що у минулому році була проведена просвітницька кампанія, 
яка включала, як вебінари із залученням фахівців із громадських об’єднань, які 
опікуються проблемами осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 
населення, так і самостійне опанування освітнього курсу із безбар’єрності. Була 
проведена робота для забезпечення доступу до потрібної інформації у різних 
форматах з використанням сучасних технологій, забезпечувалась доступність 
сайтів, проводилось навчання населення з цифрової освіти.  

Найбільше заходів було реалізовано в напряму суспільна та громадянська 
безбар’єрність: забезпечувався розвиток інституційної спроможності громад 
щодо безбар’єрності; забезпечувалась психологічна допомога та підтримка для 
всіх суспільних груп; вирішувались питання грантового фінансування для 
розв’язання проблем місцевого значення; проводились заходи для соціальної 
згуртованості громад області; забезпечувався розвиток громадської культури, 
волонтерства, взаємодопомоги для покращення умов життя. При цьому до 
заходів залучались молодь, ветерани, люди старшого віку, особи з інвалідністю.

В рамках освітньої безбар’єрності продовжували роботу 7 інклюзивно-
ресурсних центри, надавалась можливість пройти професійне навчання жінкам 
та особам з інвалідністю в рамках проєктів Луганської служби зайнятості. 

Протягом всього року продовжувалась робота із підтримки жителів області 
в питаннях пошуку роботи – в рамках напряму економічна безбар’єрність. 
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Також було визначено відповідальних виконавців 80 заходів                                   
з безбар’єрності  у 2026 році.

Щодо другого питання: 
СЛУХАЛИ:

Вознюк Тетяну - заступника директора Департаменту – начальник 
управління гендерної політики, протидії насильству, соціального захисту та 
обслуговування Департаменту соціального захисту населення обласної 
державної адміністрації із доповіддю щодо безбар’єрності у соціальній сфері 
Луганщини. Було проведено аналіз виконання у 2025 році заходів соціальної 
сфери: облаштування приміщень закладів соціального захисту населення 
відповідно до вимог доступності; надання соціальних послуг особам,                              
які постраждали від насильства за ознакою статі; реалізація програм 
підтриманого проживання осіб з інвалідністю та людей старшого віку; надання 
послуги раннього втручання. Визначено проблемні питання, які потрібно 
реалізувати у 2026 році.

Щодо третього питання: 
СЛУХАЛИ:

Акунєєву Зою - начальника Троїцької селищної військової адміністрації                
з інформацією про підсумки роботи місцевої Ради безбар’єрності та стан 
реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору 
Троїцькою селищною військовою адміністрацією за 2025 рік.

Щодо четвертого питання: 
СЛУХАЛИ:

Чеснокову Валентину – головного спеціаліста відділу житлово-
комунального господарства, комунальної власності, архітектури, благоустрою, 
охорони навколишнього середовища та земельних відносин Марківської 
селищної військової адміністрації з інформацією про підсумки роботи місцевої 
Ради безбар’єрності та стан реалізації Національної стратегії із створення  
безбар’єрного простору Марківською селищною військовою адміністрацією               
за 2025 рік.

Щодо п’ятого питання: 
СЛУХАЛИ:

Івасішина Михайла – із пропозицією створення замість Робочої групи з 
реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні 
на період до 2030 року консультативно-дорадчий орган – Обласну Раду 
безбар’єрності, яка забезпечуватиме впровадження  Національної Стратегії 
створення безбар’єрного простору, реалізацію державної політики у сфері 
безбар’єрності на регіональному рівні.
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ВИРІШИЛИ:
1. Взяти до відома інформацію щодо виконання Луганською обласною 

державною адміністрацією Плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації 
Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період 
до 2030 року та Обласного плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації 
Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період 
до 2030 року у 2025 році.                         

2. Структурним підрозділам облдержадміністрації – відповідальним 
виконавцям забезпечити у 2026 році виконання Плану заходів на 2025-2026 
роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору                   
в Україні на період до 2030 року та Обласного плану заходів на 2025-2026 роки 
з реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору                      
в Україні на період до 2030 року.

3. Військовим адміністраціям населених пунктів області опрацювати 
питання підключення 100% закладів та установ соціальної сфери до інтернет-
мереж високої пропускної здатності та застосовування принципу 
універсального дизайну (розумного пристосування до потреб людей                                    
з інвалідністю) при організації роботи закладів та установ соціальної сфери.

4. Департаменту будівництва, енергозбереження, архітектури та 
містобудування облдержадміністрації вжити заходів щодо створення Обласної 
Ради безбар’єрності.

Рішення прийнято одноголосно.
 
Засідання Робочої групи завершено о 10-50.

Голова                                     Наталія РОМАНЕНКО

Секретар                                                                         Юлія СТЕБЛОВСЬКА


